

送文化、送服务……21日,2012《洛阳晚报》社区文化行活动正式开幕——

文化大餐很过瘾 服务大餐很贴心



市民在咨询订报能不能送油。

电话一打超市搬到家, 旅游直通车邀您出发

食品、保健品、日用品……21日,洛报同城专递之现场购物活动让不少读者在家门口买到了“方便、实惠”。

读者张先生说,他是洛报同城专递的老顾客了。以前,他常因为身体原因,为出门买东西发愁。自打知道了洛报同城专递后,他只需拨打66778866选择所需商品,投递人员便会送货上门。“方便得很,产品质量也信得过。”张先生不停地向其他居民推荐。

有人关心购物,还有人关心旅行。

“如果您持有《洛阳晚报》读者旅游卡,在有效期内就能凭卡参加我们的旅游直通车,一卡一次可免1人至3人门票,只要天气允许,我们每个双休日都会发车……”洛阳新闻旅行社工作人员靳松丽说。

晚报社区文化行, 29日继续邀您来

派对进社区,快乐齐分享。21日至10月底,2012《洛阳晚报》社区文化行活动每周都会与您见面,4月29日下午3:30~5:00将在西工区金谷园办事处八一北路社区前广场举行第二次活动。届时,记者面对面、旧报回收服务站、洛阳新闻旅行社、晚报订阅咨询处等服务站点将与大家再次相约。

活动当天,我们还将再次为您献上一台精彩演出,社区文化行活动不设门槛,只要您有才艺傍身,便可报名参加,报名不收取任何费用。如果您的表演获得观众的认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,赢得相应的奖励。

亲爱的读者朋友,如果您想在亲戚朋友面前一展歌喉,如果您愿意在社区邻居面前秀一把舞艺,如果您还有其他让大家刮目相看的才艺尚未展露,那就赶紧报名参加晚报社区文化行活动吧! 报名电话:63305679、63115188。



旧报回收,现场办理。刘强 摄

晚报社区文化行

协办: 新奥华油燃气有限公司

核心提示

见习记者 付璇 记者 马文双 文/图

火红的舞台、火红的帐篷、火红的条幅……21日一大早,涧西区南昌路办事处江东社区有色金属加工设计研究院西区家属院内喜气洋洋,就连在牡丹广场附近游玩的外地游客都忍不住前来一探究竟:“这是在干啥?真热闹。”

现场,《洛阳晚报》的热心读者揭开了谜底:这是《洛阳晚报》为读者举办的社区文化行活动。市民们不仅能现场订报、办理旧报回收等业务,还有文化节目可以欣赏……

1 居民争相看表演,现场订报很火爆

洛阳版迈克尔·杰克逊带来的经典歌舞让观众们感受到了草根明星的魅力,《梨园春》明星小擂主精彩的演出博得阵阵掌声,社区居民大秀鞭技……为回馈广大读者,丰富社区居民文化生活,本次的晚报社区文化行文艺演出阵容强大,共有200多人,不少社区居民也参与其中。

“一个月前得知有这个活动后,我赶紧

报了名。”“鞭技秀”表演者李永克激动地说。舞蹈《红红的中国结》的表演者是江东社区热心居民,她们的平均年龄已有55岁。“为给晚报社区文化行助兴,我们精心准备了一个月。”编舞王丽笑着说。

演员们如此卖力,难怪台下数百名读者坚持从头看到了尾。现场准备的200多个板凳不够用,大家各出奇招:没捞着座的爸爸

们将宝宝扛在肩头,爷爷奶奶们推着童车站着观看……

“我们一家三口本在牡丹广场游玩,看到这边有这么精彩的节目就被吸引来了。”晚报的忠实“粉丝”市民牛永亮说。

此外,在看演出时,得知可在现场订报并与老读者们一起参与晚报抽大奖活动,不少人办理了现场订报。

2 我为晚报提建议,想和晚报走得更近些

21日一整天,在记者面对面服务台前,读者向晚报提了不少建议。

75岁读者计立勋近几日比较忙,没来得及看本报20日发出的社区文化行活动预告。21日下午,一听说晚报社区文化行活动正在有色金属加工设计研究院家属院举行,他立马骑着自行车赶了过来。

“这活动真好,真正做到了为我们读者服务,文化、服务、欢乐样样都有,贴心!”计立勋说,虽然活动好,可他还是要给晚报提一提

意见:一是,这么好的活动应该加大宣传力度,让更多的人知道,比如可以将活动通知贴到社区、小区门口,让没能及时看到报纸的读者早点知道消息;二是,如今《洛阳晚报》的信息量越来越大,报纸也越来越厚,读者开心了,可报箱有点小了,希望报箱早点变大。

活动现场,见到晚报读者俱乐部工作人员后,计立勋说,他是《洛阳晚报》的忠实“粉丝”,早已离不开晚报,很想加入读者俱乐部,和晚报走得更近些。

3 现场办理旧报回收,小记者抢着来换证

“您家的旧报纸是不是堆成小山了?我们可以为您现场办理旧报回收业务,您可用回收金额现场抵价购买洛报同城专递商品及报纸……”21日,在很多服务台前,旧报回收服务吸引了很多读者。

16时前后,读者卫女士推着载满旧报纸的自行车来到旧报回收服务台前。她将30公斤的旧报纸现场换成了食用油。“不用

去超市,旧报纸直接换食用油,真方便。”卫女士和爱人笑道。看着卫女士满载而归,读者顾女士咨询了相关问题后,也立刻跑回家,准备以物换物。

据现场工作人员介绍,考虑到部分读者不方便办理现场回收业务,他们还提供了投递员上门回收旧报纸的服务,读者只需打个电话就行了。

与旧报回收业务一样火爆的还有小记

者换证业务。20多名小记者在爸爸妈妈的陪同下,现场办理了新的小记者证,还得到了精美的小记者帽子、采访马甲、小记者采访本、采访笔一套等。

“爸爸,你看,我的小记者证和小记者胸卡上还印了小记者俱乐部和洛阳市小记者协会的印章。”拿到小记者证和精美礼物的孩子们个个欢呼雀跃,不停地向爸爸妈妈“显摆”。